Приговором Обоянского районного суда Курской области от 15.01.2018 года Е. был признан виновным и осужден за незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, а также незаконное приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере.
Так, примерно в августе 2016 года Е. обнаружил несколько засохших кустарников дикорастущего наркосодержащего растения конопля, а затем, действуя умышленно, оборвал ветви наркосодержащего растения конопля, измельчил руками и хранил под крышей сарая. 
03.10.2017 года сотрудниками ОБОП УМВД Курской области в ходе обыска данное наркотическое средство было обнаружено и изъято.

При назначении Е. наказания суд учел характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
По приговору суда Е. был признан виновным по ст.228 ч.2 УК РФ и осужден к наказанию в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в ИК строгого режима, взят под стражу в зале суда.
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