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Прокуратура Курской области 

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации советнику юстиции

Русановой Т.А.  

Для размещения на сайте прокуратуры Курской области направляю информацию по результатам проверки исполнения законодательства об использовании муниципального имущества в Администрации Усланского сельсовета Обоянского района.

Установлено, что решением Обоянского районного суда в декабре 2017 года за муниципальным образованием «Усланский сельсовет» Обоянского района Курской области признано право муниципальной собственности на гидротехническое сооружение пруда, расположенное по адресу: Курская область, Обоянский район, с. Усланка.
В соответствии с ч. 1 ст. 130 ГК РФ, к недвижимым вещам (недвижимое имущество, недвижимость) относятся земельные участки, участки недр и все, что прочно связано с землей, то есть объекты, перемещение которых без несоразмерного ущерба их назначению невозможно, в том числе здания, сооружения, объекты незавершенного строительства.
Исходя из положений ст. 131 ГК РФ, право собственности и другие вещные права на недвижимые вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в едином государственном реестре органами, осуществляющими государственную регистрацию прав на недвижимость и сделок с ней. Регистрации подлежат: право собственности, право хозяйственного ведения, право оперативного управления, право пожизненного наследуемого владения, право постоянного пользования, ипотека, сервитуты, а также иные права в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом и иными законами.

В нарушение указанных норм федерального законодательства должностными лицами Администрации Усланского сельсовета Обоянского района право собственности на указанное гидротехническое сооружение пруда до настоящего времени не зарегистрировано.
Непринятие необходимых мер, направленных на регистрацию права собственности на вышеуказанное имущество препятствует последующему финансированию и содержанию его в надлежащем состоянии, надлежащему использованию, а, следовательно, нарушает права неопределенного круга лиц.
По выявленным нарушениям прокурором района главе Усланского сельсовета внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства при использовании муниципального имущества. Представление находится на рассмотрении.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                       Н.В. Вагин
Исп. Пашкова Т.А., тел. 2-24-62   
