Порядок возмещения убытков в результате дефектов дорожного покрытия
В соответствии с п. 2 ст. 12 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лиц, осуществляющих содержание автомобильных дорог.
Согласно п.п. 3.1.1 и 3.1.2 ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» покрытие проезжей части не должно иметь просадок, выбоин, иных повреждений, затрудняющих движение транспортных средств с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью.
Предельные размеры отдельных просадок, выбоин и т.п. не должны превышать по длине 15 см, ширине - 60 см и глубине - 5 см. Возмещение ущерба, причиненного в результате ДТП (наезд на яму), возможно путем подачи соответствующего искового заявления в суд общей юрисдикции.
При этом, в соответствии со ст. 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований.
Судом будут устанавливаться следующие обстоятельства, имеющие значение для рассмотрения дела:
•
факт причинения вреда,
•
лицо, причинившее вред, его виновность;
•
причинно-следственная связь между ненадлежащим содержанием дороги и наступившими последствиями;
•
размер причиненного вреда.
Так, факт причинения вреда может быть подтвержден справкой ГИБДД, фотографиями, показаниями свидетелей, после чего необходимо установить организацию, ответственную за содержание надлежащего состояния дороги, доказать вину данной организации в наступлении негативных последствий для автомобиля в результате наезда, приобщив соответствующие фотографии, заключение экспертизы, показания свидетелей.
Кроме того, в случае совершения ДТП по причине ненадлежащего состояния дороги, необходимо составление акта обследования дорожных условий. Данный акт составляется сотрудником ГИБДД при участии представителя организации, осуществляющей содержание и текущий ремонт дороги, сразу после ДТП или в течение суток с момента ДТП.
Также в суде необходимо подтвердить размер ущерба (квитанциями об оплате работ по ремонту автомобиля или отчетом об оценке стоимости восстановительного ремонта, если ремонт экономически целесообразен), сообщил помощник прокурора Обоянского района Андрюхин Е.А. 
