      Администрация Афанасьевского сельсовета Обоянского района Курской области,  в соответствии со ст. 39.18 ЗК РФ, информирует о возможности предоставления на праве аренды, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления   крестьянским (фермерским )хозяйством его деятельности, земельного участка, находящегося в собственности муниципального образования «Афанасьевский сельсовет»  Обоянского района, Курской области, с кадастровым номером 46:16:000000:514, площадью 70000кв.м., категория земель:  земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства, расположенного по адресу: Курская область, Обоянский район, Афанасьевский сельсовет.  

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка,  вправе  подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение 30 (тридцати) дней со дня официального опубликования извещения в газете «Курская правда» и размещения на официальном сайте муниципального образования «Афанасьевский сельсовет» Обоянского района Курской области http:// afanasievo.rkursk.ru;   а так же на сайте  http:// torgi.gov.ru  до 23.03. 2019 года включительно.

Заявления предоставляется на бумажном носителе  по средством почтового отправления или при личном обращении заявителя либо его уполномоченного представителя или путем направления электронного документа на официальную электронную почту Администрации, по адресам: 

· 306240, Курская обл., Обоянский р-н, с. Афанасьево, ул. Колхозная 17а, Администрация Афанасьевского сельсовета на бумажном носителе или в электронном виде по адресу электронной почты: afanacevoc@yandex.ru;    тел. 8(471-41) 3-23-44,  3-23-19.

Дата и время осмотра земельного участка — с 22.02.2019  по 23.03.2019  с 10-00 до 16 часов в рабочие дни с понедельника по пятницу по предварительной договоренности, контактное лицо — Германова Людмила Сергеевна.

