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ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения в сети Интернет на сайтах сельских советов Обоянского   района Курской  области
Сообщаю, что в мае 2019 года работниками прокуратуры Железнодорожного административного округа г. Курска  проведена проверка торговых сетей и магазинов на предмет соблюдения законодательства в сфере оборота этилового спирта, алкогольной и  спиртосодержащей продукции, а также законности использования  товарных знаков и  иных средств индивидуализации в деятельности объектов торговли.
По результатам проверки выявлены факты  продажи населению  пива и джина  с истечением срока годности от двух до четырех месяцев, что содержит признаки состава административного правонарушения по ст. 14.43 ч.2 КоАП РФ – нарушение требований технических регламентов и  иных обязательных требований к спиртосодержащей продукции, создающее угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан.

По результатам проведенной  проверки просроченная продукция изъята с торговых полок, по фактам выявленных нарушений законодательства в адрес  руководителя торговой сети и  ИП, осуществлявших продажу спиртосодержащей продукции  прокуратурой округа  внесены акты прокурорского реагирования, в том числе вынесены постановления о возбуждении двух дел об административном правонарушении по  ч.2 ст. 14.43 КоАП РФ.

Указанные постановления  07.06.2019 года рассмотрены  руководством управления Роспотребнадзора по Курской области  виновным должностным  лицам назначено административное наказание в виде штрафа в размере 3 000 рублей.
Кроме того, продавцы, допустившие   нарушение порядка продажи отдельных видов товара в отсутствие ценников -  привлечены к административной ответственности  в виде предупреждения.
Заместитель  прокурора округа                                                       А.В.  Кофанов                                                          
 Исп. Новиков В.Н. 26-04-57






