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Берегись пьяного водителя 

Приговором Обоянского районного суда от 23.01.2020 К. признан виновным по ч. 2 ст. 318 УК РФ и ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
 Установлено, что К. применил насилие опасное для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.

26.08.2018 в 9 часов 15 минут инспектор отдельного взвода батальона ДПС ГИБДД УМВД России по Курской области Ч. совместно с инспектором того же взвода О. в целях обеспечения безопасности дорожного движения, предупреждения и выявления нарушений административной и уголовной направленности на служебном автомобиле находились в с. Павловка Обоянского района Курской области, когда увидели двигавшийся по дороге автомобиль марки ВАЗ 21150 под управлением К. без включенных световых приборов, который менял траекторию движения, нарушая правила дорожного движения.

Ч., являясь должностным лицом, находясь при исполнении служебных обязанностей, попытался остановить указанное транспортное при помощи жезла, сигнализируя водителю о необходимости остановки автомобиля. К. законное требование сотрудника полиции не выполнил, продолжил движение, увеличив скорость. Сотрудники полиции стали преследовать вышеуказанный автомобиль, включив на патрульном автомобиле проблесковые маячки и звуковую сигнализацию.

К. на неоднократные требования посредством громкоговорящей связи об остановке транспортного средства не реагировал и продолжал увеличивать скорость движения с целью скрыться от сотрудников полиции.

По пути следования автомобиль под управлением К. остановился, после чего Черкасов В.В. подбежал к водителю, открыл водительскую дверь, потребовал прекратить движение и выйти из салона автомобиля. К. ответил отказом, пытаясь включить передачу и тронуться с места. Ч. с целью пресечения его противоправных действий взял К. за левую руку и пытался вытащить из салона автомобиля.

В это время К. умышленно продолжил движение на автомобиле, в результате чего Ч. ударился о левую часть автомобиля, и упал на землю, испытав сильную физическую боль, при этом продолжая удерживать К. руками за левую руку. К. видя через открытую дверь автомобиля, что Ч. упал и его ноги находятся под автомобилем, которым он управляет, умышленно осуществил движение автомобиля вперед, проехав Ч. задним левым колесом автомобиля в области нижних конечностей, по правой и левой ногам, отчего последний испытал сильную физическую боль. В результате умышленных действий К. Ч. получил телесные повреждения нижних конечностей, которые причинили средней тяжести вред здоровью. 
При назначении наказания суд учел наличие в действиях К. опасного рецидива преступлений, состояние алкогольного опьянения, в качестве обстоятельств, отягчающих наказание, осужденный взят под стражу в зале суде.
Старший помощник прокурора района                                                Т.А. Пашкова  

