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БЕРЕГИТЕ ЛЕС
В ходе проведении проверки исполнения требований природоохранного законодательства установлен факт несанкционированной вырубки до степени прекращения роста 1 дерева сосны сырорастущей и 3 сухостойных деревьев сосны в Рыбино-Будском участковом лесничестве.

Диаметр срубленного дерева сосны сырорастущей у пня составляет 26 см., диаметр срубленного дерева сосны сухостойной у пней составляет 24 см, 28 см и 30 см. На момент проверки вблизи мест сруба на земле имеются фрагменты спиленных деревьев.

Согласно расчету ущерба, размер взыскания за незаконную рубку составляет 7925 рублей и является значительным размером.

При таких обстоятельствах, в действиях неустановленного лица усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.1 ст. 260 УК РФ – незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, если эти деяния совершены в значительном размере.
Прокуратурой района 31.01.2020 материал проверки, руководствуясь п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ,  направлен начальнику ОМВД России по Обоянскому району для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных прокурором нарушений уголовного законодательства.
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