УВАЖАЕМЫЕ  ЖИТЕЛИ!

     В связи с угрозой распространения на территории Афанасьевского сельсовета Обоянского района новой коронавирусной инфекции (CОVID-19) и в целях обеспечения безопасности здоровья населения Администрация Афанасьевского сельсовета убедительно просит Вас:
соблюдать дистанцию до других граждан не менее 1,5 метра, в том числе в общественных местах;

не покидать места проживания (пребывания), за исключением:

случаев обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью и случаев иной прямой угрозы жизни и здоровью;

случаев следования к месту (от места) осуществления деятельности (в том числе работы), которая не приостановлена;

случаев следования к ближайшему месту приобретения товаров, работ, услуг, реализация которых не ограничена, выгула домашних животных на расстоянии, не превышающем 100 метров от места проживания (пребывания), выноса отходов до ближайшего места накопления отходов;

случаев следования к месту (от места) ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, строительства и (или) эксплуатации жилого дома, садового дома, а также нахождения на указанных земельных участках и объектах (при наличии документов, устанавливающих или удостоверяющих право гражданина или его близких родственников на предназначенные для этих целей земельный участок, здания, строения, сооружения);
случаев следования к родственникам, находящимся в режиме самоизоляции либо нуждающимся в постоянном постороннем уходе, с целью доставки им лекарственных средств, продуктов питания и товаров первой необходимости, присмотра и ухода за ними и обратно (при наличии подтверждающих документов).
                                               Администрация сельсовета
