
Для размещения на сайте прокуратуры Курской области направляю информацию по результатам рассмотрения уголовного дела по обвинению Винокурова Дмитрия Ивановича по ст.260 ч.3 УК РФ.
Приговором Обоянского районного суда Курской области от 07.12.2020 житель Обоянского района признан виновным и осужден за незаконную рубку не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, совершенную в особо крупном размере.

В период времени с начала июня 2019 года по 16.10.2019 Винокуров Д.И., являющийся индивидуальным предпринимателем, осуществляющим деятельность, связанную с грузоперевозками, оказывая услуги по перевозке строительных материалов в с.Долженково Обоянского района Курской области, увидел на значительном удалении от автомобильной дороги, поблизости с х.Долговищеннй Обоянского района полезащитную лесопосадку протяжённостью 2 км с произрастающими в ней деревьями «тополь». Поскольку Винокуров Д.И. ранее осуществлял перевозку древесины и обладал информацией о местах ее реализации и стоимости,  у него возник корыстный преступный умысел, направленный на незаконную рубку в особо крупном размере сырорастущих деревьев «тополь». За указанный период времени Винокуров Д.И. совершил незаконную порубку 613 деревьев общим объемом древесины 648, 344 куб.м, причинив ущерб на сумму 2 088 063 руб, что является особо крупным размером.

Подсудимый вину в совершении преступления признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, в ходе предварительного следствия частично возместил ущерб в размере 400 000 рублей.

По приговору суда Винокуров Д.И. признан виновным и ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в ИК общего режима.

Судом удовлетворены исковые требования прокурора о возмещении причиненного ущерба.

Прокурор района                                                                                   О.Е. Глобов
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Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации 
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