Прокуратура района требует ограничить доступ к заброшенному зданию
Прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности бесхозяйных и заброшенных зданий, строений и сооружений, энергообъектов и сетей в ходе которой выявлены нарушения названного законодательства, подлежащие устранению.
В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что на территории Обоянского района по адресу: Курская область, Обоянский район, с. Чекмаревка, ул. Выгон, вблизи МБОУ «Чекмаревская ООШ», распложены два одноэтажных здания без номерных идентификаторов, находящиеся в неудовлетворительном (заброшенном) состоянии.
Доступ в проверяемые объекты не ограничен, в связи с чем, имеется возможность свободного проникновения в указанные сооружения граждан, в том числе не достигших возраста 18 лет, что делает их опасными и создает угрозу причинения вреда жизни и здоровью в случае их разрушения или использования не по назначению лицами, не имеющими на него права собственности, а также может привести к иным чрезвычайным ситуациям.
В виду выявленных нарушений прокуратурой Обоянского района в адрес Администрации Обоянского района Курской области внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, сообщил старший помощник прокурора района Соболев А.М.

Прокуратура района в судебном порядке добивается предоставления единовременной денежной выплаты жительнице г. Обояни, являющейся матерью военнослужащего, погибшего на территории ЛНР при исполнении воинского долга в интересах Российской Федерации.
В прокуратуру Обоянского района обратилась жительница г. Обояни, являющаяся матерью участника специальной военной операции, погибшего при выполнении боевых задач в ходе Специальной военной операции, 
по факту непредоставления дополнительной меры социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты, предусмотренной членам семьи погибшего (умершего) в ходе СВО военнослужащего, местом жительства которого являлась Курская область.
Проверкой установлено, что в июне текущего года в н.п. Макеевка Луганской Народной Республики, при выполнении боевых задач в ходе СВО погиб военнослужащий, являющийся уроженцем г. Обояни Обоянского района Курской области.
Вместе с тем установлено, что до настоящего времени единовременная денежная выплата, полагающаяся в соответствии с Постановлением Администрации Курской области от 25.05.2022 № 593-па в качестве дополнительной меры социальной поддержки, матери военнослужащего, погибшего при исполнении обязанностей воинской службы, не предоставлена.
В виду выявленных нарушений прокуратурой района в Промышленный районный суд г. Курска направлено исковое заявление к Министерству социального обеспечения, материнства и детства Курской области об исполнении обязательств по предоставлению дополнительной меры социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты жительнице г. Обояни, являющейся матерью военнослужащего, погибшего на территории ЛНР при исполнении воинского долга в интересах Российской Федерации, сообщил старший помощник прокурора района Соболев А.М.


Прокуратурой района проведена проверка пожарной безопасности 
Прокуратурой Обоянского района в рамках систематического надзора проведена проверка исполнения законодательства в сфере пожарной безопасности в образовательных, дошкольных образовательных учреждениях, а также учреждениях культурно-массовой и просветительской работы района, в ходе которой выявлены нарушения, подлежащие устранению.
[bookmark: _Hlk185170756]Прокуратурой района совместно с представителем ОНД ИПР по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам 11.12.2024 проведена проверка соблюдения пожарной безопасности в помещении МБОУ «Полукотельниковская СОШ», в ходе которой установлено, что в помещении школы отсутствуют знаки пожарной безопасности, обозначающие места размещения аварийно-спасательных устройств и снаряжения, стоянки мобильных средств пожаротушения, не обеспечено ведение и внесение информации в журнал эксплуатации систем противопожарной защиты, отсутствует информация о месте хранения ключей на двери чердачного помещения.
Проверка показала, что причинами нарушения законодательства является отсутствие надлежащего контроля со стороны руководства МБОУ «Полукотельниковская СОШ».
Аналогичные нарушения выявлены в помещениях МБОУ «Рудавская СОШ», МБДОУ «Рудавский детский сад», Малокрюковском, Стрелецком, Котельниковском СДК.
В виду выявленных нарушений прокуратурой района возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ в отношении ответственных лиц за обеспечение пожарной безопасности на указанных объектах, а также внесены представления с требованием об устранении нарушений законодательства в сфере пожарной безопасности, сообщил старший помощник прокурора района Соболев А.М.

Вынесен приговор в отношении жителя Обояни, который совершил 11 эпизодов краж.
Как установил суд, с февраля по июнь 2024 года 31 летний житель г. Обояни совершал кражи продуктов питания, бытовой химии, алкогольной продукции, из магазинов, расположенных на территории г. Обояни. Всего им было совершено 11 краж на сумму более 25 000 тысяч рублей.
В судебном заседании подсудимый вину признал, в содеянном раскаялся.
С учетом признания вины, наличия непогашенной судимости Приговором суда ему назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Осужденный взят под стражу в зале суда, сообщила помощник прокурора Обоянского района Сторчак А.И.


Обоянский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 45 летнего жителя г. Обояни
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ.
Как установил суд, подсудимый, являясь родителем, неоднократно совершил неуплату без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка.
В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал, в содеянном раскаялся.
Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием ежемесячно 10 % заработной платы в доход государства, сообщила помощник прокурора Обоянского района Сторчак А.И.



Местный житель осужден за угрозу убийством

53 летний местный житель, после совместного распития алкогольных напитков, в ходе ссоры, находясь на расстоянии около 1 метра высказал угрозу убийством потерпевшей словами «Я тебя прибью!» при этом держа в руках молоток. Потерпевшая восприняла данную угрозу реально и непосредственно.
В судебном заседании подсудимый вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся.
Приговором суда ему назначено наказание в виде ограничения свободы на 1 год, сообщила помощник прокурора района Сторчак А.И.


Прокуратурой района проведена проверка соблюдения жилищных прав граждан.

Прокуратурой Обоянского района в рамках систематического надзора проведена проверка соблюдения жилищных прав граждан, проживающих на территории муниципальных образований Обоянского района Курской области.
Установлено, что в 7 муниципальных образованиях, в домах, где проживают многодетные семьи вопреки требованиям п. 2 ст. 2 ЖК РФ, п. 85(1) ППРФ №1479 не установлены автономные дымовые пожарные извещатели.
Выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащей организации работы администраций сельсоветов Обоянского района в указанной сфере и стали возможны ввиду ненадлежащего исполнения обязанностей лицами, ответственными за данный участок работы и отсутствием контроля со стороны руководства администраций сельсовета, а также могут повлечь причинения вреда жизни и здоровью граждан, в том числе несовершеннолетних.
На основании выявленных нарушений прокуратурой района в адрес глав 7 муниципальных образований внесены представления, сообщил старший помощник прокурора района Соболев А.М.




Прокуратурой района проведена проверка соблюдения прав педагогических работников при оплате труда.

В соответствии с поручением прокуратуры Курской области от 18.10.2023 № 07/1-07-2024 прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения законодательства при расчете заработной платы педагогическим работникам.
Педагогическими работниками, в том числе учителями, может выполняться педагогическая работа, не входящая в их непосредственные должностные обязанности, которую в силу приведенных положений они могут выполнять только с их письменного согласия и за отдельную плату: дополнительная работа (классное руководство, проверка письменных работ, заведование учебными кабинетами, лабораториями, мастерскими, учебно-опытными участками, руководство методическими объединениями и др.), оплата которой производится в соответствии с ее размером, установленным в трудовом договоре или дополнительном соглашении к нему; учебная (преподавательская) работа сверх установленной нормы часов учебной (преподавательской) работы в неделю, которая оплачивается пропорционально фактически определенному объему учебной (преподавательской) работы.
Таким образом сверх установленного МРОТ необходимо начислять и выплачивать:
- дополнительная работа в порядке совмещения профессий (должностей)
- выплаты, связанные со сверхурочной работой, работой в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни;
- дополнительная работа (классное руководство), проверка письменных работ, заведование учебными кабинетами, лабораториями, мастерскими, учебно-опытными участками, руководство методическими объединениями и др.), оплата которой производится в соответствии с ее размером, установленным в трудовом договоре или дополнительном соглашении к нему; учебная (преподавательская) работа сверх установленной нормы часов учебной (преподавательской) работы в неделю, которая оплачивается пропорционально фактически определенному объему учебной (преподавательской) работы.
-  премии к праздникам и юбилейным датам;
- доплата за выслугу лет;
Так, в ходе анализа трудовых договоров, расчетных листков учителей МБОУ «Обоянская СОШ №2», МБОУ «Обоянская СОШ №1», МБОУ «Обоянская СОШ №3» при расчете заработной платы в МРОТ включены: заведование кабинетом, внеурочная деятельность, доплата за выслугу лет; проверка тетрадей, классное руководство;
На основании выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директоров вышеуказанных образовательных учреждений, а также в адрес главы района внесено представление, сообщила помощник прокурора района А.И. Сторчак.

Обоянский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 52 летнего жителя г. Обояни.
Он признан виновным по п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, а именно в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Как установил суд 03.07.2024 примерно в 12 часов 30 минут подсудимый, находясь во дворе своего домовладения занимался нарезкой овощей, используя при этом хозяйственно-бытовой нож. В это время между ним и его супругой произошла словесная ссора, в ходе которой подсудимый нанес один удар ножом в область груди слева последней, причинив тем самым ей телесное повреждение, квалифицируемое как причинившее тяжкий вред здоровью.
В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся, пояснил, что убивать жену не хотел, после нанесения удара сразу вызвал бригаду скорой помощи.
Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Осужденный взят под стражу в зале суда, сообщила помощник прокурора района Сторчак А.И.


Прокуратурой района возбуждено административное дело за непредоставление отчета о воспроизводстве лесов и лесоразведении.
 В соответствии с частью 1 статьи 66 Лесного кодекса Российской Федерации отчет о воспроизводстве лесов и лесоразведении представляется гражданами, юридическими лицами, осуществляющими воспроизводство лесов и лесоразведение, в органы государственной власти, органы местного самоуправления в пределах их полномочий, определенных в соответствии со статьями 81 - 84 настоящего Кодекса, непосредственно либо через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг в форме документа на бумажном носителе или в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети "Интернет", включая единый портал государственных и муниципальных услуг.
Проверкой установлено, что арендатор лесных участков кв.50-60, кв. 24, 26-28, 69-80,106-114 с видом разрешенного использования-заготовка древесины не предоставил отчет по форме 1-ВЛ за 3 квартал 2024 года, таки образом совершил правонарушение, предусмотренное ст. 19.7 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]Постановление о возбуждении дела об административном правонарушении с материалом проверки направлено для рассмотрения мировому судье судебного участка №10 Западного округа г. Белгорода, сообщила помощник прокурора района Сторчак А.И.





