Обоянский районный суд признал виновным гражданина применившего насилие в отношении сотрудника полиции

Вступил в законную силу приговор Обоянского районного суда в отношении 27-летнего жителя Пристенского района Курской области. Он признан виновным по ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

Как установлено в судебном заседании, 06 октября 2014 года примерно в 23 часа 30 минут Захаров С.В., управлявший легковым автомобилем был остановлен на ул. Ленина г. Обояни, Обоянского района Курской области сотрудниками полиции, находившимися при исполнении своих служебных обязанностей, в связи с наличием оснований для привлечения Захарова С.В. к административной ответственности за совершение правонарушения предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ, либо ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ.

Находясь в состоянии алкогольного опьянения, намереваясь избежать административной ответственности, с целью воспрепятствования законным действиям сотрудников полиции Захаров С.В. решил применить в отношении их насилие.

Действуя умышленно Захаров С.В. нанес сотруднику полиции удар кулаком в область правого плеча, после чего схватил инспектора за куртку, падая при этом вместе с ним на землю сорвал левый погон, порвал форменную куртку. Кроме того в результате падения, ударивший об асфальт инспектор получил иные травмы.

Суд признал жителя Пристенского района виновным в совершении указанного преступления, назначив ему наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.
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Мировой судья судебного участка №1 г. Обояни и Обоянского района признал виновным гражданина угрожавшего убийством своей сожительнице.

12 ноября 2014 года около 19 часов 20 минут гражданин Цыганков Д.А. находился в помещении домовладения расположенного в с. Павловка, Обоянского района Курской области, где в ходе ссоры со своей сожительницей, держа в руке нож угрожал убийством последней словами: «Я тебя убью».

Суд признал жителя Обоянского района виновным в совершении указанного преступления и назначил ему наказание в виде 320 часов обязательных работ, вид которых и объекты на которых они отбываются определяются органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией, но не свыше 4 часов в день.
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Не допустить повышение цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты.
Прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения лицензионного законодательства и законодательства о ценообразовании на лекарственные препараты.

До 1 марта 2015 года на территории Российской Федерации применяется перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов на 2012 год, утвержденный Распоряжением Правительства РФ от 7 декабря 2011 г. N 2199-р.

С 01.03.2015, согласно Распоряжению Правительства РФ от 30.12.2014 № 2782-р вступит в силу новый перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения на 2015 год, и минимальный ассортимент лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи и реализация лекарственных средств будет осуществляться в соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 30.12.2014 № 2782-р.

Проверкой установлено, что на территории района фармацевтические услуги населению оказывает 8 субъектов предпринимательской деятельности, имеющих лицензии на фармацевтическую деятельность.

Прокуратурой района объявлены предостережения о недопустимости нарушения лицензионного законодательства и законодательства о ценообразовании на лекарственные препараты, целью которых является предупреждение незаконного повышения цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты. Руководители аптек и аптечных пунктов предупреждены, что в случае невыполнения требований законодательства они могут быть привлечены к установленной законом ответственности.
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