        Обоянским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело в отношении жительницы г. Обояни, 43 летней, нигде не работающей, ранее судимой В., обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст. 158 ч. 1 УК РФ  (кража) и 158 ч. 2 п. «в» УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину). 
         В судебном заседании установлено, что В. 05 и 17 октябре 2014 года, в г. Обояни, в ходе распития спиртных напитков со своими знакомыми, тайно похитила, принадлежащие им денежные средства в сумме 2000 и 3000 рублей.

         В судебном заседании В. признала себя виновной в совершении данных преступлений, возместила причиненный ущерб, что было учтено судом в качестве смягчающих ее вину обстоятельств. 
         При этом в качестве отягчающего обстоятельства учтено наличие в действиях В. рецидива преступлений.

         Приговором Обоянского районного суда Курской области В. признана виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. ст.158 ч.1, 158 ч. 2 п. «в» УК РФ и ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
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